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Päätösehdotus 

Kirkko ja kaupungin johtokunta merkitsee asian tiedoksi. 
 
 

Käsittely 
Käsittelyn aikana käytettiin neljä puheenvuoroa. 
 

Päätös 
Merkittiin tiedoksi. 
 

 
 Päätöshistoria 
 
 
 

 
Selostus 

Yhteinen mediatoimitus teki tammikuussa 2024 kyselyn pääkaupunkiseudun 
seurakuntien kirkkoherroille ja viestijöille, jotka ovat Kirkko ja kaupungin keskeisiä 
yhteistyökumppaneita. Kyselyn linkki lähetettiin asianosaisille seurakuntayhtymien 
viestintöjen kautta ja Kauniaisiin sähköpostilla. Kyselyllä haluttiin selvittää 
mielipiteitä printtilehden ilmestymistiheydestä ja merkityksestä, rivi-ilmoituksista, 
menojutuista, verkkomedian kehittämisestä ja yhteistyöstä toimituksen kanssa. 
Kyselyyn vastasi 10.1.–21.1. välillä 41 henkilöä, joista 34 viestijöitä ja vain 
seitsemän kirkkoherroja. Kirkkoherrojen vastausprosentti jäi siis alhaiseksi. 
Toisaalta päätoimittaja on käynyt viimeisten parin kuukauden aikana Espoon, 
Helsingin ja Vantaan kirkkoherrojen kokouksessa ja niissä käytyjen keskustelujen 
perusteella media koetaan tärkeäksi. 
Kyselyyn vastanneista 20 piti printtilehden nykyistä ilmestymistiheyttä hyvänä, kolme 
haluaisi lehden useammin ja 15:lle riittäisi harvempikin ilmestyminen. 
Ilmestymistauoista ei 24 vastaajan mukaan ole haittaa, 17 oli toista mieltä. 
Sanallisissa kommenteissa ehdotettiin pidempää ilmestymisväliä, esimerkiksi 16 
lehteä, mutta säännöllisempää rytmiä. Kesällä tauosta, pitkästäkin, on vähiten 
haittaa toiminnalle. 
Enemmistö vastaajista, 28, piti printtilehteä osana viestinnän kokonaisuutta, 
yhdeksälle vastaajista lehti on tärkein viestintäkanava ja olennainen kontakti 
seurakuntalaisiin. Vain neljä ei pitänyt printtilehteä erityisen merkityksellisenä. Eräs 
vastaaja mainitsi, että seurakuntien on tavoitettava ensisijaisesti ei-aktiiveja ja heitä 
lehti tavoittaa hyvin. Jonkun mielestä seurakunnan nettisivut ovat pääkanava, jonne 
muut, esimerkiksi lehti ohjaavat. 
Kirkko ja kaupungin verkkomediaan haluaisi panostaa nykyistä enemmän 27 
vastaajaa, 14 katsoi nykyisen panostuksen riittävän. Yksikään ei vastannut, että 
verkkotekemistä pitäisi vähentää. Seurakunnallisia rivi-ilmoituksia enemmistö katsoi 
olevan sopivasti, 17, tai liian vähän, 5. Vähemmistö, 19, olisi valmis niistä tinkimään, 
mutta vain kolme piti rivi-ilmoitusten vähentämistä helppona. Lehden menojuttuja ja 
muiden juttujen perässä olevia tapahtumavinkkejä pidettiin merkityksellisinä. Vain 
yksi ei pitänyt niitä merkityksellisinä. 



Vastaajista 32 katsoi yhteistyön toimituksen kanssa toimivan hyvin, yhdeksän 
kohtuullisesti. Sanallisessa palautteessa tuli muutama konkreettinen yhteistyövinkki. 
Rippikoulujen kanssa tehtävän yhteistyön lisäämistä kannatti 33 vastaajaa. 
 
 

Lapsivaikutusten arviointi 
Asiassa ei ole tarpeen tehdä lapsivaikutusten arviointia. 
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